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  رياضي
  حساب

  باشد؟   كدام مجموعه بيانگر مجموعه تهي مي -1
1({ }   2 ({ }ο   328و  24مجموعه اعداد اول بين ) 4  ) مجموعه اعداد اول و زوج   

  است؟   نادرستيك از احكام زير  كدام -2
1(′Υ∞ ′   2(′Ι⁄ ′   3( ⁄ ′ ∞   4(W { } ο ∞   

1برابر A اگر ريشه چهارم عدد -3
  باشد، ريشه دوم آن عدد چيست؟   2

1(1
2   2(1

3   3(1
4   4(1

5   

Bهاي با توجه به مجموعه -4 {x | x A} , A {x | x , x }        2 5 5   كدام گزينه صحيح است؟  
1(A5   2(B A   3(A 5   4(A B   

Aاگــــــر -5 { , , , }1 1 2 10 وA { , , , }2 2 3 11 وA { , , , }3 3 4 12 ... ــورت  و ــد، در ايــــــن صــــ باشــــ
n(A A A )1 2 9   كدام است؟  

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
|حاصل عبارت  -6 | | |  2 3 3 1   در كدام گزينه آمده است؟   3

1 (2-  2 (1-  3 (1  4(5 2 3   

)ي عبارتنماد علم -7 ) ( )       2 2 1 2 962 3 10   كدام است؟  35

1(/  81 5 10   2(/  101 5 10   3(/  72 5 10   4( 85 10   

yاگر -8 x x y,    5 4 3 23 3 3 2 2 x، مقدار 2 y2 كدام است؟  
1 (2-  2 (1  3 (10  4 (10-  

yحاصل عبارت -9 x y (x y )
xx y x ( )
y

   

 
4 3 2 1 3
4 4 4



  :برابر است با  

1(x2   2(x3   3(x4   4 (1  

yرا به صورت اگر عمل - 10 xx y x y   تعريف كنيم، حاصل
 
2 3

1   كدام است؟  2

1 (1  2 (1-  3 (2-  4 (2  

aاگر - 11 , y a , x a  2 ؟  نيستهاي زير يك عدد گنگ  يك از گزينه آنگاه كدام  

1((y x) 2   2((y x) 2   3(y

x
   4((y x)(y x)    
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bاگر - 12 a   1    باشد، حاصل عبارت زير كدام است؟  M | | b || | a b | | a | | a b |       1 2 2   
1(a b 2 1   2(b 1   3(a b 2 3   4(b  3   

)حاصل عبارت  - 13 ( ) ) ( )

( ) ( )

         

  

2013 2

2 2
5 5 1 3 4 5 2 2 8 2 3

12 3 2


  ترين صورت ممكن كدام است؟  به ساده 

1 (38  2 (52  3 (40-  4 (104  

  هندسه

گاه در هر وضعيتي قرار بگيرد، فاصـله دو   تكيهكه دو لايه چوبي آن از وسط هم گذشته و در آن هاي قرآني  رحلاي از  نمونه - 14
  سئله را نتيجه بگيريم؟  توانيم اين حكم م لبه كناري از دو طرف با هم برابر است. براساس چه حالتي مي

  ها ـ ز ض ز  ) تشابه مثلث2    ها ـ ض ز ض  نهشتي مثلث ) هم1
  ها ـ ز ض ز  نهشتي مثلث ) هم4  هاي قائم الزاويه ـ و ض  ) تساوي مثلث3

yيك از نقاط روي خط كدام - 15 x  
3  باشد؟   مي 12

1( 
 
 

2
3   2( 

 
 

1
5   3( 

 
 1
ο   4( 

 
 

1
2   

xهاي  به ضلع DEFبا مثلث  8و  5، 4هاي  به ضلع ABCمثلث  - 16 1 ،10 وy  xاند. نسبت با هم متشابهبه ترتيب  3

y
 كدام است؟ 

1(13
9   2(9

13   3 (3  4(1
3   

 هاي زير درست است؟   يك از استدلال كدام - 17

1 (  
  
2(  

  
3(  

  
4(  

  
 

  با هم برابر نيستند. ABCDهاي  همه ضلع   ها با هم برابرند در هر مربع، ضلع

ABCD مربع نيست  
  لوزي است.  ABCD  هر لوزي يك متوازي الاضلاع است

ABCD  متوازي الاضلاع است  

  لوزي نيست.  ABCD  ها با هم برابرند در هر لوزي، ضلع

  ها با هم برابر نيستند ضلع  ABCDدر 

  اي ندارد. هيچ زاويه قائمه  ABCD  ندهست  قائمه هاي داخلي در هر مستطيل زاويه

ABCD  مستطيل نيست  
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Aاسـت. اگـر   Cنيمسـاز زاويـه    DCمتساوي الاضلاع است و  ABCدر شكل زير مثلث  - 18  1 كـدام   D1باشـد، آنگـاه    20

  است؟
1 (10   

2 (20   

3 (30   

4 (40  

xخط - 19 y 3 4   كند. نسبت مساحت به محيط اين مثلث كدام است؟ با محورهاي مختصات مثلثي ايجاد مي 12
1 (2  2 (4  3(1

2   4(1
4   

2نسبت تشابه دو لوزي - 20
باشد. نسبت مساحت لوزي بزرگتر بـه محـيط آن    مي 200و  10و طول قطرهاي لوزي كوچكتر  5

  چقدر است؟  

1(100 2
2   2(25 6

12   3(200 2
2   4(25 6

24   

  يعلوم تجرب
  فيزيك ـ شيمي

  ؟  شود نميو اكسيد  ندادهيك از فلزات زير با اكسيژن واكنش  كدام - 21
  ) آهن 4  ) منيزيم3  ) مس2  ) طلا1

باشد. اين ماده از تركيب  كودهاي شيميايي و همينطور در ساخت مواد منفجره ميدر تهيه آمونياك يكي از مواد بسيار مفيد   - 22
  شود؟   مي تشكيلكدام گازها 

  ) هيدروژن و نيتروژن 4  ) هيدروژن و اكسيژن3  نيتروژن و هيدروژن ) اكسيژن،2  نيتروژن ) اكسيژن و1

ريزنـد، نـام ايـن محلـول چـه       را قبل از پختن، براي مدتي در محلول معينـي مـي   براي اينكه مرباي كدو حلوايي ترد شود، آن - 23
  باشد؟   مي

  ) اتانول4  ) آب آهك3  ) اتيلن گليكول2  ) آمونياك1

  است؟ ند مترجايي چ جابه ،ه شدهداددر شكل  - 24
1 (2    
2 (6   
3 (8   
4 (5   
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  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 25
H)) در فرمول شيميايي آب1 O)2  .هر پيوند كووالانسي، شامل دو الكترون است  
CH)) در مولكول متان 2   اك گذاشته شده است. الكترون به اشتر 8در مجموع  4(
  پيوند كووالانسي تشكيل دهد.  2تواند  ) هر اتم هيدروژن درمولكول متان، مي3
  شود. الكترون به اشتراك گذاشته مي 4) در مولكول آب، مجموعاً 4

 10اگر سرعت اوليه جسـم  شويم،  ميكنيم و باعث شتاب گرفتن آن  مينيوتوني وارد  10كيلوگرمي نيروي  5بر يك جسم  - 26
  شود؟   مي چند متر بر ثانيهثانيه، سرعت آن  2پس از گذشت تر بر ثانيه باشد م
1 (10  2 (5  3 (2  4 (14   

نيوتـون و نيـروي    120اگر نيروي موتور سـيكلت   ،استنيوتون  1700 مجموعاً  موتور سواري به همراه موتورسيكلتوزن  - 27

Nاست؟  انيهچند متر بر مجذور ثنيوتون باشد، شتاب موتور سيكلت  120اصطكاك 
(g )

kg
10   

   1580) 4  120) 3  100) 2  ) صفر1
كيلومتر بر سـاعت حركـت كنـد و     15كيلوگرم جرم دارد. اگر اين خودرو با سرعت  800خودرويي به همراه سرنشين آن  - 28

  رسد؟   بر ثانيه ميبه چند متر  تقريبا ثانيه 5نيوتون به آن وارد كنيم، سرعت آن پس از  1500نيرويي به اندازه 
  متر بر ثانيه  2/8) 4  متر بر ثانيه 6/7) 3  متر بر ثانيه  7/13) 2  متر بر ثانيه  1/4) 1

ويـي كـه   رسـد. برآينـد نير   متـر بـر ثانيـه مـي     60متر بر ثانيـه بـه    20ثانيه سرعتش از  4تن در مدت  12متحركي به جرم  - 29
    چند نيوتون است؟ راند متحرك را به جلو مي

1 (10  2 (120  3 (12000  4 (120000  
متر بـر مجـذور ثانيـه بگيـرد و در صـورتي كـه        5وارد كنيم و اين جسم تحت تاثير اين نيرو شتاب  Fاگر به جسمي نيروي  - 30

متر بر مجذور ثانيه شـود، جـرم جسـم چنـد      5/3كيلوگرمي به جسم اضافه كنيم و شتاب آن  F ،2تحت تاثير همان نيروي 
  كيلوگرم خواهد بود؟  

  كيلوگرم 5/5) 4  كيلوگرم 7/4) 3  كيلوگرم 4) 2  كيلوگرم 5/3) 1
نيـروي   كيلـوگرم باشـد،   63كيلوگرم و جرم خود شـخص   5اگر جرم چتر او  .در حال سقوط استثابت چتربازي با سرعت  - 31

Nباز چند نيوتون است؟ ت هواي وارد بر چترمقاوم
(g )

kg
10   

1 (68  2 (630  3 (680  4 (608  
  ... ، زيراكنند نميمس سولفات را در ظروف آهني نگهداري نمك  - 32

  .خورد ) سولفات موجود  در اين نمك با اكسيد آهن واكنش نشان داده و ظرف را مي1
  د. كن ده و فلز را از تركيب خارج مين محلول واكنش دا) عنصر آهن با آ2
  رنده است. ) مس موجود در اين محلول با آهن واكنش داده و تركيب دو فلز، خو3
  خورد.  ) اكسيد آهن موجود در ظرف با گوگرد محلول واكنش داده، ظرف را مي4
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  زيست و زمين
  ؟نيستهاي گياهان تك لپه  يك از ويژگي كدام - 33

  ) دانه تك قسمتي4  3هاي مضرب  ) گلبرگ3  هاي منشعب ) رگبرگ2  ) ريشه افشان1
  شود؟   ت انجام ميها، بيشتر براساس كدام صفا ها و باكتري بندي جلبك طبقه - 34

  ) تعداد سلول ـ نوع تغذيه4  ) رنگ ـ شكل3  ) مفيد يا مضر بودن ـ شكل2  زا بودن  ) اندازه ـ بيماري1
  آيد؟   هاي سنگ كره به وجود مي شناسي در تمام حركات ورقه كدام پديده زمين - 35

  ) تشكيل جزيره 4  ) تشكيل كوه3  ) زلزله2  ) آتشفشان 1
  ها اتصال دارد؟  ام، به كدام قارهخيز اقيانوس آر كمربند لرزه - 36

    ) آسيا ـ آفريقا ـ آمريكاي شمالي2    ) اروپا ـ آسيا ـ اقيانوسيه 1
  ) آسيا ـ آمريكاي شمالي ـ آمريكاي جنوبي4    ) آسيا ـ اروپا ـ آمريكاي جنوبي3

  . ....................گياه كاج  ....................درگياه سرخس،  - 37
  ديد نقش دارند. انه گرده در ايجاد گياه جتخمك و د) همانند ـ 1
  ها، مسئول رشد و تكثير گياهان جديد هستند.  اي رنگ پشت برگ هاي قهوه ) برخلاف ـ برآمدگي2
  هاي ضخيم و بلند دارند.  ) همانند ـ ساقه3
  كنند.  ) برخلاف ـ در مناطق گرم و خشك رشد مي4

  ، به درستي بيان شده است؟بندي جانداران در كدام گزينه سلسله مراتب طبقه - 38
  جانداراني كه در يك راسته قرار دارند، قطعاً گونه يكسان دارند. ) 2  جانداراني كه در يك شاخه قرار دارند، قطعاً رده يكسان دارند. ) 1
  رند، قطعاً جنس يكسان دارند.) جانداراني كه در يك سلسله قرار دا4  ) جانداراني كه در يك خانواده قرار دارند، قطعاً راسته يكسان دارند. 3

باشد. ترتيب قرار گرفتن سيارات از لحاظ نزديكـي   سال مي 25و  33، 14پ به ترتيب  هاي الف، ب، سن يك نفر در سياره - 39
  به خورشيد كدام گزينه است؟

  ) پ ـ الف ـ ب4  ) الف ـ ب ـ پ3  ) ب ـ پ ـ الف2  الف ـ پ ـ ب) 1
  است؟   تنادرسهاي زير، چند مورد  از بين گزينه - 40

  ها در دو طرف برگ يكسان است.  الف) تعداد روزنه
  كند.   هاي بالايي گياه حركت مي است و از ريشه به سمت قسمت آليخام، حاوي آب و مواد   ب) شيره

  شود.   پ) در فتوسنتز، قند و اكسيژن توليد مي
  ت) هر تار كشنده، از چندين سلول ساخته شده است. 

  واردهمه م) 4  3) 3  2) 2  1) 1
  فارسي

  ها متفاوت است؟ نوع پرسش در كدام گزينه با ساير گزينه - 41
  اي نهفته كه پيدا كنم تو را؟ اي ز دل كه تمنا كنم تو را / كي بوده ) كي رفته1
  ) چو بفروختي از كه خواهي خريد / متاع جواني به بازار نيست2
  هستي به كار صفحة ) كيست آن صورتگر ماهر كه بي تقليد غير / اين همه صورت برد بر3
  ) تا كي آخر چو بنفشه سر غفلت در پيش / حيف باشد كه تو در خوابي و نرگس بيدار 4
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  مفهوم بيت زير با كدام گزينه قرابت معنايي دارد؟ - 42
  جهان اگر چه دراز است / با بد و نيك بي گمان به سر آيد تمنايرنج و 

  راهي نيست كان را نيست پايان غم مخور) گر چه منزل بس خطرناك است و مقصد بس بعيد / هيچ 1
  حد به درمان رسد  ) ندانم كي اين غم به پايان رسد / كي اين درد بي2
  ها گر كند خار مغيلان غم مخور ) در بيابان گر به شوق كعبه خواهي زد قدم / سرزنش3
  داردنما پايان   دريغا درد ما درمان ندارد / حقيقت راه) 4

  دارد؟ كدام گزينه غلط املايي - 43
  ) پس جواب خود بگويد بر وجهي كه در متقدم طعن نكند و تا او را مشاركت ندهند، مداخلت نكند. 1
  ) در محاوراتي كه به حضور او ميان دو كس رود، خوض ننمايد و اگر از او پوشيده دارند استراق سمع نكند.2
  وي همه را به كار آيد ...) در هر كه اين دو گوهر يابي، چنگ در وي زن و از دست مگزار كه 3
  ) از جاي تهمت زده پرهيز كن و از يار بدانديش و بدآموز بگريز و به غم مردمان شادي مكن. 4

  ؟نيامده استدر كدام گزينه صفت تفضيلي  - 44
  ) بدين انديشه آزارش نجويم / كه پشت پاش به باشد ز رويم 1
  كرد  يكرد / با خود آن بيت مكرر م ) كه رخ از خون جگر تر مي2
  تر از نامش دهانش  ) بسي لاغر تر از مويش ميانش / بسي شيرين 3
  تر كه ديدار رقيبان  ) به چشم خود اگر بيني اجل را / از آن خوش 4

   ....................ها درباره بيت زير صحيح است جز  همه گزينه - 45
  آينه چون نقش تو بنمود راست / خود شكن آيينه شكستن خطاست

  در مصراع مفعول است. » خود) «2  به معناي اگر به كار رفته است. » چون) «1
  تشكيل شده است. » جمله 4«) بيت از 4  شود.  ديده مي» تضاد«) در بيت آرايه 3

   ....................در همه ابيات صفت پرسشي به كار رفته است جز  - 46
  ت در اين شهر كدام است خواره و سرگشته و رنديم و نظرباز / وان كس كه چو ما نيس ) مي1
  ) چه نسبت است به رندي صلاح و تقوا را / سماع وعظ كجا نغمه رباب كجا 2
  اي  اي / ره به كجا كشانده ) چند كتاب خوانده3
  ) ز سر غيب كس آگاه نيست قصه مخوان / كدام محرم دل ره درين حرم دارد؟ 4

  ؟ به كار نرفته استدر كدام گزينه آرايه تشبيه  - 47
  هايي در جامه گوسفندان هستند.  زنند اما در حقيقت گرگ ) چه بسيارند كساني كه لاف دوستي مي1
  سازد.  انگيزي است كه احساس آرامشي را در ما زنده مي ) مصاحبت با يك دوست خوب و شكيبا همچون وزش نسيم دل2
  بهشت نشاني) وقت آن است كه دست از اين ميل و آرزو برداري و درخت اعمال نيك در 3
  نشيني با دوست خوب عامل مهم گرايش به كارهاي نيك است.  گونه كه هم نشين بد است. همان هاي اجتماعي گمراه شدن تاثير هم ) يكي از زمينه4

  ؟نداريمدر كدام گزينه مسند  - 48
  ) كلبه احزان شود روزي گلستان غم مخور 2  ) گر چه منزل بس خطرناك است و مقصد بس بعيد 1
  ) هيچ راهي نيست كان را نيست پايان، غم مخور4  دل غم ديده حالت به شود دل بد مكن ) اي 3



    
  2آزمون شماره    

 
 

 

7 

  ؟  شود نمييك از انواع فعل حال ديده  در كدام گزينه هيچ - 49
  روم سوي عدم  ) شيخ گفتا از كجا آرم درم؟ / وام دارم مي1
  گفت  شنيدم كه زير لب مي هاش بخفت / مي ) اندر آن دم كه چشم2
  ر سال اگر سوزد / ندهد شميم عود مطرا را ) هيزم هزا3
  نشينم، كه آسان دهد به كشتن / چون ما پيادگان را وانگه چنين سواري ) ايمن نمي4

  ؟ نداريمدر كدام گزينه متمم  - 50
  ) تا نخواهند كس را نصيحت مگوي و پند مده؛ خاصه كسي را كه پند نشنود. 1
  يز بوديچ ) امير خراسان را پرسيدند كه تو فقير و بي2
  ) داد ده تا داد يابي و خوب گوي تا خوب شنوي3
  ) چون مغيلان كه تن دارد و سايه ندارد نه خود را سود رساند و نه غير خود را 4

  عربي
  معناي كدام گزينه صحيح است؟ - 51

: فقط2  ) صليّ: صلوات فرستاد1 ربْ: جنگ3  ) فَقَدأداء: ناگهان4  ) ح (  

  رادف هستند؟  كلمات كدام گزينه با يكديگر مت - 52
  ) قبُح، جمال4  ) شَقاوة، سعادة3  ) حياة، مماة2  ) عندما، لمَا1

  ها وجود دارد؟   با ساير گزينه ناهماهنگدر كدام گزينه، كلمه  - 53
  ) ذهَاب4  ) ركعة3  ) صلاة2  ) مسجِد1

  وزن كلمه در كدام گزينه صحيح است؟ - 54
: افتْعَل1َ متخَْدس2  ) اا : عَتمسلَ) اَل3َ  فتْعَنْفعا : : انْفعَل4َ  ) انتْشَرََ   ) انتْظَرََ

  كدام پرسش و پاسخ صحيح است؟ - 55
1.   ) ما هو شيَء ضرَوري للحياة؛ِ نشَرْبَه؟ الشَّباب.2  ) أ توجد سيارات في الطَّريقِ حتيّ نرَكبَ؟ لا، موجودةٌ
.) هلِ الجامعةُ مكانٌ للتَّعليمِ العالي؟ 3   ) كيَف وجدتمُ مكاننَا؟ رأينا دخاناً فأتيَنا.4  الآخرةَُ مع الجهلِ

  مفهوم كدام گزينه صحيح است؟ - 56
1. .2    ) شرَفَ المرء بِالعلمِ و الأدبِ   ) مدينةَُ سراوان في محافظَةَِ آذرَبيجان الشَّرقيةِ
3. عيدنيّ فإَنيّ ببادي عع َألكالرَّصي4    ) إذا س (. اراتيورِ السبكانُ عم ف  

  ؟نيستترجمه كدام جمله صحيح  - 57
: كساني كه به سن بلوغ رسيدند و كودك نيستند. 1   ) الّذينَ وصلوا إلي سنِّ البلوغِ و ليَسوا أطفالاً
: قطعاً من به آنچه انجام مي2 ليملونَ عدهيد دانا هستم. ) إنيّ بمِا تعَم  
3:   هيچ عملي مانند تحقيق نيست.  ) لا عملَ كَالتَّحقيقِ
: چيزي اتفاق نيفتاد.4 ثَ شيَءدما ح كأَنَّه (  
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  اي كه زيرش خط كشيده شده مناسب جمله است؟ در كدام گزينه، كلمه - 58
.  اهذَ) اكُتبُ لنَا في 2    .ه) ذهَب حميد إلي النَّجارِ و شكَر1ََ   الدنيا حسنةًَ
3 َديقكص تَفَ) ظَلمِغَ هي . ليَكأنتم) لا، 4  ضبْانُ ع  . . معذرةً   ننَزلُِ

  ؟نيستكاربرد فعل در كدام گزينه صحيح  - 59
  ) بعدما صدم سيارةٌ عابرِاً ...2    ) ربنَا افتْحَ بيننَا و بينَ قوَمنا.1
3. .) رجاء شغَلِّ المكي4َ    ) صنع المهندسونَ جسِراً   ف يا سائقُ

  م گزينه با توجه به معناي مقابل آن صحيح است؟نگارش كدا - 60
: دو1 : بگير2  ) اثنانَ   ) الضيّف: مهمان4  ) مدن: شهرها3  ) خَذْ

  انگليسي
61- Teacher: ..................... are they traveling? 

Student: By train. 
1) How 2) Who 3) What 4) Where 
 

62- A: Is Kate checking the map? 
B: No, she's reading the ..................... book. 
1) guide 2) ticket 3) gift 4) check 
 

63- Reza always helps me with my lesson, so he is always very ..................... .  
1) clever 2) hard – working 3) helpful 4) neat 
 

64- Vahid: Is your brother a ..................... driver?  
Parham: No, he drives very well. 
1) brave 2) careless 3) serious 4) patient 

 
65- A: What is Paul doing? 

B: He is ..................... a room in that hotel. 
1) staying 2) filling 3) booking 4) packing 
 

66- Teacher: What’s your best friend ..................... ? 
Behzad: I don't know. He's absent today. 
1) do 2) to do 3) is doing 4) doing 
 

67- My cousins and I ..................... the Haft Seen table. 
1) make 2) set 3) hold 4) wear 
 

68- Maryam's grandfather ..................... the Holy Quran at the turn of the Year. 
1) recites 2) sings 3) prays 4) follows 
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69- Teacher: What does your father ..................... you for the New Year?  
Mohsen: New clothes. 
1) gives 2) give 3) giving 4) is giving 
 

70- Footballers usually sing the national ..................... before the start of a football match. 
1) ceremony 2) anthem 3) firework 4) festival 

 هاي آسمان پيام

  دو مشكل بزرگي كه امامان در مسير اجرايي دستورات الهي و هدايت مردم داشتند چه بود؟ - 71
  ان ترسو ـ مردم ترسو) حاكم4  ) حاكمان ترسو ـ مردم ظالم3  ) حاكمان ظالم ـ مردم ترسو2  ) حاكمان ظالم ـ مردم ظالم1

  باشد و علت انجام اين كار توسط مردم چه بود؟   يك از پيامبران الهي مي جمله داده شده مربوط به زمان كدام - 72
  »كردند. هاي ساخته شده از سنگ و چوب سجده مي مردم در برابر بت«

  (ص) ـ اعتقاد به اثر خوب اين كار در زندگيشان  ) پيامبر اكرم2  ) حضرت ابراهيم (ع) ـ اعتقاد به اثر خوب اين كار در زندگيشان 1
  ) پيامبر اكرم (ص) ـ اعتقاد به خير و بركت داشتن آنان4  ) حضرت ابراهيم (ع) ـ اعتقاد به خير و بركت داشتن آنان3

  باشد؟  با توجه به فرمايش رسول خدا (ص)، در زمان قيام امام زمان (عج)، جهان چه شرايطي را دارا مي - 73
  اعتقاد خواهند بود و زمين از جور و ستم پر خواهد بود.  ه همه چيز بي) مردم ب1
  اعتقاد خواهند بود و زمين از عدل و داد پر خواهد بود.  ) مردم به همه چيز بي2
  ) مردم گرفتار اختلاف و تزلزل خواهند بود و زمين از جور و ستم پر خواهد بود. 3
  د و زمين از عدل و داد پر خواهد بود. ) مردم گرفتار اختلاف و تزلزل خواهند بو4

  ؟  نيستندها شلوغ  ها و زندان چرا در عصر ظهور، دادگاه - 74
  شود كسي به حقوق ديگران دست درازي كند.  ها آنقدر رشد كرده است كه كمتر ديده مي ) زيرا فهم و ايمان انسان1
  كند.  حقوق ديگران به ذهنشان خطور نميها آنقدر رشد كرده است كه دست درازي به  ) زيرا فهم و ايمان انسان2
  اند.  ها به كمال  شكوفايي رسيده از جامعه رخت بر بسته است و انسان ع) زيرا حرص و طم3
  ها به حقوق خود راضي هستند.  ) زيرا حرص و طمع از جامعه رخت بر بسته است و انسان4

  باشد؟   امام خميني (ره) مي كدام عبارات از سخنان مشاور ارشد رئيس جمهور آمريكا در مورد - 75
  ام.  الف) من تاكنون هيچ يك از مردان بزرگ را برتر از او و حتي مانند او نديده

  ب) گويا او يكي از انبياي گذشته است يا اينكه او موساي پيامبر است كه آمده تا قوم خود را نجات دهد. 
پـردازان سياسـي    نامـه ريـزي را از سياسـتمداران و نظريـه    پ) تصميمات او آنچنان رعدآسا بود كه مجال هرگونه تفكر و بر

  گرفت.   مي
  كرد.   گفت و عمل مي ت) او با معيارهايي غير از معيارهاي شناخته شده، در دنيا سخن مي

  ) پ ـ ت 4  ) الف ـ ت3  ) ب ـ پ2  ) الف ـ پ1
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 قرآن

  ترجمه كدام كلمه صحيح است؟ - 76
: 2  ) مدكر: هشدار دهنده 1   ) نُذرُ: پند دهنده 4  ) اخَذَنا: گرفتيم3  آمرزد مي) يستغَفرونَ

  باشد؟   مناسب جاي خالي كدام عبارت مي» فاَصَلحوا«كلمه  - 77
. ....................) يا ايَها الَّذينَ ءامنوا 2  بينَ اخََويكمُ. ....................) انَّما المؤمنونَ اخوةٌ 1   قَوم من قَومٍ

3ّكَفي م ) ورَ عنه.................... . . ....................) و لانساء من نسُاء عسي 4  و كانَ ذلك عند االلهِ فَوزاً عظيماً   خيَراً منهنَّ

  اشاره دارد؟ » توجهي نسبت به هشدارها بي«مفهوم كدام آيه به  - 78
  ا سبلاً لعَلَّكمُ تهَتَدونَ ) و جعلَ لكَمُ فيه2    ) فيها يفرقَُ كلُُّ اَمرٍ حكيم1ٍ

  ) و الذيّنَ كَفَروا عما اُنذروا معرضِون4َ  ) فَانَشرَنا بهِ بلدةً ميتاً كَذلك تخُرجَون3َ

  باشد؟   صحيح مي» انبساط و گسترش جهان«كدام مورد در ارتباط با  - 79
  شوند.  م از يكديگر دور ميها و ستارگان به صورت منظ اعلام كرد كهكشان 1929) سليسفر در سال 1

  موضوع انبساط و گسترش جهان را كشف كرد.  1922) براي نخستين بار هابلِ در سال 2

  فهميم.  ها در حال دور شدن از ما هستند و اين مطلب را به وسيله تجزيه نور ستارگان مي گويد: همه كهكشان ) هابلِ مي3

مجموعه كيهاني شامل چندين ميليـارد كهكشـان اسـت كـه هـر كـدام داراي چنـدين ميليـون         «گويد:  ) پروفسور هاوكينگ در كتاب تاريخچه زمان مي4

  » اند. ستاره

  ؟  ندارندهاي قرآني داده شده با مشكلات روحي و رواني مقابلش تناسب  كدام موارد از درمان - 80

  كينه توزي)  بازي و الف) و ليعفوا وليصفحَوا الاَ تحُبّونَ انَ يغفرَ االلهُ لكَمُ (لج

  ب) و الكاظمينَ الغيَظَ و العافينَ عنِ الناّسِ (خشم و عصبانيت)  

  پ) و لا تسَتوَي الحسنةَُ و لاَ السيئةَُ ادفعَ باِلَّتي هي احَسنُ (خشم و عصبانيت)  

  توزي)   و كينه بازي ت) و لا تهَنِوا و لا تحَزنَوا و انَتمُ الاعَلوَنَ ان كنُتمُ مؤمنينَ (لج
  ) پ ـ ت4  ) الف ـ ب3  ) ب ـ ت2  ) الف ـ پ1

  مطالعات اجتماعي
  كند؟ اي را بيشتر مي ورود كدام ماده يا عنصر در جو اثرات گازهاي گلخانه - 81

  اكسيد دي ) كربن4  ) نيتروژن3  ) گوگرد2  ) اكسيژن1

  ؟نيستهاي جهاني  يك از عوامل داخلي نابرابري كدام - 82
  ) عدم مديريت صحيح4  ) استعمار3  ) نبودن مشاركت2  هاي غلط مردم ) عادت1
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  ....................بردن به وضعيت آموزش در كشورها تمام معيارهاي زير صحيح است به جز  براي پي - 83

    ) ميزان باسوادي نوجوانان2    ) ميزان باسوادي بزرگسالان1
  آموز ازاي دانش ) تعداد معلم به4  هاي تحصيل در يك كشور ) ميانگين سال3

  برويند؟   توانند نميدر كدام مناطق گياهان  - 84
  ) مناطقي كه دماي هوا بسيار بالاست.2    ) مناطق مرتفع1
  ) مناطقي كه دماي هوا بسيار پايين است.4    ) مناطق خشك و گرم3

  شود؟ چند عامل نامساعد طبيعي جمعيت در موارد زير مشاهده مي - 85
هـاي زيـارتي ـ     ي موسـمي ـ دشـت ـ نـواحي مرتفـع ـ نـواحي سـرد ـ مكـان       نواحي صنعتي ـ نواحي گرم و خشك ـ آب و هوا«

  »هاي فاقد تسهيلات و امكانات بهداشتي مكان
  ) پنج مورد4  ) سه مورد3  ) دو مورد2  ) يك مورد1

  كند؟ متن زير درباره كدام شاه صفوي صدق مي - 86
ره وي برخي فقهاي شيعه جايگاه مهـم علمـي و   آميز با كشورهاي همسايه و مسلمانان برقرار كرد و در دو او روابط مسالمت«

  »جدي در اداره كشور پيدا كردند.
    ) شاه سلطان حسين2    ) شاه اسماعيل 1
  ) شاه تهماسب4    ) شاه عباس3

  كدام پادشاه حكومت ولايات را از آنان گرفت؟بودند و تا زمان كدام شاه صفويه، سران ايل قزلباش حاكم ولايات مختلف ايران  - 87
    ) شاه تهماسب ـ شاه عباس2    سماعيل ـ شاه عباس) شاه ا1
  ) شاه عباس ـ شاه عباس4    ) شاه عباس ـ شاه سلطان حسين3

  تر است؟ اگر خورشيد به مدار راس الجدي عمود بتابد در كدام مختصات زير نور خورشيد مايل - 88
1(E , N 75 30     2(W , N 75 45     
3(E , N 50 50     4(W , S 120 80   

  ؟باشد نميدر كدام گزينه جمله ذكر شده درباره ميزان درآمد و رفاه صحيح  - 89
  ) منظور از ميزان درآمد و رفاه اين است كه اعضاي جامعه به چه ميزان از درآمد كافي شغل مناسب و وضعيت سلامت برخوردار هستند. 1
  رآمد و رفاه جنبه اقتصادي دارد و به معناي سطح مطلوب زندگي است. ) عامل ميزان د2
  كنند.  ) بيشتر ساكنان درآمد بالا در كشورهاي امريكاي شمالي و اروپاي غربي زندگي مي3
  درصد از ساكنان آن است.  20درصد درآمد جهان در دست  80) امروزه مالكيت 4
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  باشد.) عايت شده است؟ (تمامي موارد مربوط به سلسله صفويه ميترتيب صحيح موارد داده شده در كدام گزينه ر - 90
  الف) پايتختي قزوين                                                   

  ب) رسمي شدن مذهب شيعه
  پ) پايتختي اصفهان                                                  

  ها   ت) اولين شكست از عثماني
  مرو ايران به حدود ساسانيانث) رسيدن قل

  ) ب ـ ث ـ ت ـ الف ـ پ4  ) ب ـ ت ـ الف ـ پ ـ ث3  ) پ ـ ب ـ ت ـ الف ـ ث2  ) الف ـ ب ـ ت ـ پ ـ ث1
  

  



علوم تجربی

ریاضی

فارسی

عربی

پیام هاي آسمان

قرآن

مطالعات اجتماعی

مبحث آزمون بعدي پایه نهم متوسطه اول 

پابه پاي (3) (جمع بندي) ـ 1401/12/18

انگلیسی

درس هشتم تا یازدهم

درس پنجم تا هفتم

درس چهارم و پنجم

درس ششم تا نهم

درس دوازدهم تا شانزدهم

درس ششم تا هشتم

شیمی: فصل سوم 

فیزیک: فصل پنجم و هشتم

زیست و زمین: فصل هفتم و سیزدهم

حساب: فصل چهارم و پنجم

هندسه: فصل ششم


